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7 χρήσιμες συμβουλές για να βρίσκετε και να 
κλείνετε τις πιο οικονομικές πτήσεις
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Διαβάστε προσεχτικά τα 7… μυστικά!

Δοκιμασμένες από ταξιδιώτες που πραγματοποιούν budget ταξίδια, οι παρακάτω 
συμβουλές θα σας βοηθήσουν να εξοικονομήσετε χρήματα από την αγορά 
αεροπορικών, βρίσκοντας τις low-cost πτήσεις.

1. Κλείστε τα εισιτήριά σας 7 εβδομάδες νωρίτερα

Αν και πολλές εταιρίες κάνουν καλές προσφορές της τελευταίας στιγμής, 
προκειμένου να γεμίσουν τις άδειες θέσεις τους, δυστυχώς κανείς δεν σας 
εξασφαλίζει ότι θα πετύχετε μια τέτοια ευκαιρία αν αφήσετε τα εισιτήριά σας για 
τελευταία στιγμή. Σύμφωνα με τα μέχρι στιγμής δεδομένα, οι 7 εβδομάδες πριν το 
ταξίδι είναι ένα καλό χρονικό διάστημα για να βρείτε οικονομικό εισιτήριο, για 
κοντινές πτήσεις. Για μακρινές πτήσεις, θα χρειαστεί να ψάξετε γύρω στις 18 
εβδομάδες νωρίτερα.

 

2. Γραφτείτε στο Newsletter των αγαπημένων σας αεροπορικών εταιριών

Παρ’ όλο που οι προσφορές της τελευταίας στιγμής υπάρχουν, πρέπει κανείς να 
ξέρει και πού θα τις βρει. Αν είστε εγγεγραμμένοι στο newsletter αεροπορικών 
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εταιριών, στο inbox σας θα καταφτάνουν συχνά προσφορές με μικρή διάρκεια, 
προσφορές τελευταίας στιγμής και γενικότερα προσφορές που πολλοί δεν θα έχουν 
ακόμη αντιληφθεί. Η Τρίτη απόγευμα είναι μια χρονική στιγμή μέσα στην 
εβδομάδα, όπου οι περισσότερες αεροπορικές ξέρουν αν οι πτήσεις του 
Σαββατοκύριακου είναι γεμάτες κι αν έχουν άδειες θέσεις, τότε είναι που πρέπει 
να είστε σε ετοιμότητα.

3. Πηγαίνετε παντού

Αν έχετε διάθεση για να εξερευνήσετε και προορισμούς που δεν είχατε σκεφτεί 
παλιότερα, αυτός είναι ο καλύτερος τρόπος να βρίσκετε ευκαιρίες σε εισιτήρια. 
Πληκτρολογώντας το αεροδρόμιο αναχώρησης και χρησιμοποιώντας το «παντού» 
στην αναζήτηση προορισμών, μπορείτε να δείτε πού είναι φθηνότερα να 
ταξιδέψετε αυτή τη χρονική περίοδο. Αν είστε πραγματικά ευέλικτοι και δεν έχετε 
κάποιο συγκεκριμένο αγαπημένο προορισμό να σας «καλεί», δώστε μια ευκαιρία σε 
ολόκληρο τον κόσμο!

 

4. Επιλέξτε έξυπνα την πιστωτική σας

Άλλος ένα τρόπος να εξοικονομήσετε χρήματα από την επόμενή σας αγορά 
αεροπορικού εισιτηρίου, είναι να επιλέξετε πιστωτικές κάρτες που συνεργάζονται 
με αερογραμμές, οι οποίες σας βοηθούν να κερδίσετε bonus πόντους με τις αγορές 
σας, τους οποίους μπορείτε να μετατρέψετε σε μίλια. Οι κάρτες αυτές είναι 
ιδανικές για να μειώνετε τα έξοδά σας σε μακρινές πτήσεις κι αν κάνετε τα ψώνια 
σας, χωρίς να βγαίνετε εκτός προϋπολογισμού, τότε βγαίνετε κερδισμένοι.

5. Αγοράστε εισιτήρια Τρίτη απόγευμα

Όπως είπαμε και παραπάνω, η Τρίτη απόγευμα είναι μια καλή στιγμή να βρείτε 
προσφορές της τελευταίας στιγμής, καθώς πολλές αεροπορικές κυκλοφορούν τα 
εισιτήρια του Σαββατοκύριακου που τους έχουν απομείνει σε καλές τιμές.
6. Αγοράστε διαφορετικό εισιτήριο για την επιστροφή

Αν και αυτό δεν ισχύει πάντα, ορισμένες φορές η αγορά των εισιτηρίων 
επιστροφής με την ίδια αεροπορική μπορεί να είναι πιο ακριβή, από το να 
αγοράσετε δύο one-way εισιτήρια από διαφορετικές εταιρίες. Για παράδειγμα, το 
να πετάξετε από το Εδιμβούργο στο Παρίσι με τη Ryanair με ένα φθηνό one-way 
εισιτήριο και για την επιστροφή να κλείσετε με Easyjet, μπορεί να είναι φθηνότερο 
και σας δίνει μεγαλύτερη ευελιξία.



7. Δοκιμάστε τον κανόνα των 24 ωρών

Μερικές αεροπορικές επιστρέφουν τα χρήματα, αν ακυρώσει κάποιος 
περισσότερες από 24 ώρες πριν την αναχώρηση. Μπορείτε, λοιπόν, να 
παρακολουθήσετε την τιμή της πτήσης που έχετε κλείσει και αν το κόστος της 
πέσει σημαντικά, ακυρώστε την αρχική σας πτήση και κλείστε μια καινούργια 
(αρκεί να τηρήσετε τις 24+ ώρες). Αυτό μπορεί να σας εξοικονομήσει κάποια 
χρήματα, αλλά θα πρέπει να εξασφαλίσετε ότι η δική σας αεροπορική τηρεί το 
παραπάνω κι ότι δεν θα σας επιβάλλει κάποιο πρόστιμο.
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